
 

NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 25 

JANUARI 2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Louis Van 
Meijvis (Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Paul Mondelaers (Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes 
(Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen 
directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Leander Daems (Raadslid), Willem Vankrunkelsven (Raadslid) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 

00.01 Goedkeuring virtueel vergaderen Raad Voor Maatschappelijk Welzijn en 
Gemeenteraad van 25 januari 2022 - Besluit Burgemeester d.d. 12/01/2022. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Naar aanleiding van COVID-19 zijn er richtlijnen uitgevaardigd omtrent het  fysiek vergaderen van 
gemeente en OCMW raad. 

In deze omstandigheden is het aan de burgemeester om een besluit uit te vaardigen voor de organisatie 
van de vergaderingen van de lokale bestuursorganen opdat ieder raadslid zijn democratisch recht zou 
kunnen uitoefenen. 

Bij besluit van 12 januari 2022 heeft de burgemeester een verordening goedgekeurd om de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de gemeenteraad virtueel te organiseren achter gesloten deuren. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

De nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 134 §1 en 135 §2. 

Het besluit van de burgemeester van 12 januari 2022 om de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de gemeenteraad digitaal te laten plaatsvinden. 

 

ARGUMENTATIE 



 

Fysieke bijeenkomsten van gemeente- en OCMW raad is enkel mogelijk indien de richtlijnen inzake 
hygiëne en social distancing kunnen gegarandeerd worden. 

Het lokaal bestuur beslist tijdens de huidige gezondheidssituatie autonoom over de wijze van vergaderen. 
De vergadering kan fysiek, hybride of digitaal doorgaan. De keuze op welke wijze het bestuur vergadert, 
moet een weloverwogen keuze zijn. Het is een lokale afweging die moet worden gemaakt. Het lokaal 
bestuur heeft hierin een voorbeeldfunctie. Toezicht raadt aan om in deze fase van de pandemie de 
voorkeur te geven aan digitaal vergaderen. 

In die uitzonderlijke omstandigheden is een fysieke bijeenkomst van 25 personen dan ook niet meer 

opportuun en wordt er best op een andere manier vergaderd met respect voor de democratische 

principes. 

Via een Teams link zal ieder raadslid afzonderlijk toegang krijgen tot de beraadslaging van de 

vergaderingen. 

De openbaarheid van de vergadering wordt gegarandeerd via een live streaming voor het publiek zodat 

deze op afstand de vergaderingen kan volgen. 

Wanneer de burgemeester van oordeel is dat de actuele sanitaire toestand het niet toelaat om fysiek te 

vergaderen, kan de burgemeester op basis van de artikelen 134 en 135, §2 van de Nieuwe Gemeentewet 

(NGW) een politieverordening uitvaardigen die oplegt dat de gemeenteraad digitaal zal plaatsvinden.   

Het is mogelijk om een dergelijke verordening te elfder ure uit te vaardigen, maar ze moet wel worden 

bekrachtigd door de gemeenteraad, zoals voorgeschreven door artikel 134 NGW. 

Ook spreekt het voor zich dat op alle mogelijke manieren aan het publiek moet worden bekendgemaakt 

dat de gemeenteraad digitaal zal plaatsvinden. 

De burgemeester dient bij de keuze voor een digitale of virtuele vergadering een besluit te nemen: 

- de burgemeester kan de besluiten per vergadering van het bestuursorgaan nemen, ofwel voor de 

vergaderingen van het bestuursorgaan gedurende de volledige periode van de federale fase; 

- de burgemeester legt hierin de modaliteiten vast op welke wijze het bestuursorgaan vergadert; 

- de besluiten moeten in overeenstemming zijn met de richtlijnen die gelden om de gevolgen en de 

verspreiding van COVID-19 te beperken. 

Door de uitzonderlijke omstandigheden kan de burgemeester ook besluiten tot een raadszitting zonder 

publiek om de veiligheid en de gezondheid te garanderen. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord om de vergadering van 25 januari 2022 virtueel en 
achter gesloten deuren te houden. 

Artikel 2 

Pers en publiek kunnen de vergaderingen wel virtueel volgen. 

 
 



 

STEMMING 

21 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Louis Van Meijvis, Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Paul 

Mondelaers, Richard Laermans, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 1 onthouding (Ingrid De Rop). 

 

 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 21 december 2021. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 21 december 2021 worden goedgekeurd. 

 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Louis Van Meijvis, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans). 

 

 

 

02.01 Kennisgeving einde mandaat lid Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst van 
rechtswege (Katrien Masschalck). Kennisgeving eedaflegging van opvolger (Vanessa 
Vermeulen). 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De voordrachtsakte vermeldt het einde van het mandaat als lid van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst van mevrouw Katrien Masschalck van rechtswege op 31 december 2021. 

Mevrouw Vanessa Vermeulen is als opvolger van mevrouw Katrien Masschalck aangeduid op de 

voordrachtsakte. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december over het lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 



 

Een voordrachtsakte kan een einddatum van een mandaat van een kandidaat vermelden. In voorkomend 

geval is het lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst bij het bereiken van de einddatum van het 

mandaat van rechtswege ontslagnemend en wordt hij van rechtswege opgevolgd door de persoon die in 

de voordrachtsakte als opvolger is vermeld. 

In principe moet dit niet formeel geacteerd worden op de raad voor maatschappelijk welzijn. Het lijkt 

echter opportuun dit mee te delen aan de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Voor de opvolgster, mevrouw Vanessa Vermeulen, werd een recent uittreksel uit het bevolkings- en 

strafregister aan het dossier toegevoegd en een verklaring op eer om de geloofsbrieven te kunnen 

onderzoeken. 

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat de geloofsbrieven van 

mevrouw Vanessa Vermeulen alle noodzakelijke bewijsstukken bevat. 

Zij kan tot de eedaflegging worden toegelaten. De eedaflegging gebeurt alleen ten aanzien van de 

voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 

Daarvan wordt een proces verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad voor 

maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur en dat aan de voorzitter van het bijzonder comité voor 

de sociale dienst wordt overgemaakt. 

De eedaflegging is gebeurd op 10 januari 2022 in handen van de voorzitter van de raad voor 

maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van rechtswege van mevrouw Katrien 

Masschalck als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst op 31 december 2021. 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de eedaflegging van mevrouw Vanessa 

Vermeulen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn op 10 januari 2022. 

 
 

 

02.02 Kennisgeving ontslag van een lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
(Stephane Windelinckx). Kennisgeving van de eedaflegging van een opvolger (Koen 
Vankerkhoven). 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De heer Stephane Windelinckx heeft bij schrijven van 16 december 2021 zijn ontslag ingediend als lid 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst. De heer Koen Vankerkhoven was als 2de opvolger 

aangeduid op de voordrachtsakte. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december over het lokaal bestuur. 



 

 

ARGUMENTATIE 

Het ontslag is definitief van zodra de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn de kennisgeving 

ontvangt. 

In principe moet dit niet formeel geakteerd worden op de raad voor maatschappelijk welzijn. Het lijkt 

echter opportuun dit mee te delen aan de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Voor de heer Koen Vankerkhoven werd een recent uittreksel uit het bevolkings- en strafregister aan het 

dossier toegevoegd en een verklaring op eer om de geloofsbrieven te kunnen onderzoeken. 

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat de geloofsbrieven van de 

heer Koen Vankerkhoven alle noodzakelijke bewijsstukken bevat. 

Hij kan tot de eedaflegging worden toegelaten. De eedaflegging gebeurt alleen ten aanzien van de 

voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 

Daarvan wordt een proces verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad voor 

maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur en dat aan de voorzitter van het bijzonder comité voor 

de sociale dienst wordt overgemaakt. 

De eedaflegging is gebeurd op 10 januari 2022 in handen van de voorzitter van de raad voor 

maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van de heer Stephane Windelinckx 

als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, zoals meegedeeld bij schrijven van 16 december 

2021. 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de eedaflegging van de heer Koen 

Vankerkhoven in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn op 10 januari 2022. 

 
 

 

03.01 Rapport over de voorafgaande krediet - en wetmatigheidscontrole van beslissingen 
van het OCMW met budgettaire en financiële impact - 1 januari 2021 t/m 31 december 
2021 : kennisname. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De financieel directeur legt het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van 

beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2021 t.e.m. 31 december 2021 van het 

OCMW voor aan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn. 

 

 



 

JURIDISCH KADER 

Artikel 177 van het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de financieel 

directeur in volle onafhankelijkheid rapporteert aan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn over de 

uitvoering van zijn opdracht inzake voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van de beslissingen 

van het OCMW met budgettaire en financiële impact. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn neemt kennis van het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en 
wetmatigheidscontrole van beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2021 t.e.m. 
31 december 2021 van het OCMW dat de financieel directeur voorlegt. 
 

 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:00 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 
[SIG01] 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
[SIG02] 

 
11:05:17 


